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Слава цркве Светог Ђорђа у Доњој Горици; 
богослужио Митрополит Јоаникије

Његово високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије служио је данас, 16. новембра, са свештенством Свету службу 
Божију у Цркви Светог великомученика Георгија у подгоричком насељу Доња 
Горица, поводом празника Обновљења храма Светог великомученика 
Георгија – Ђурђица, храмовне славе ове светиње.

Високопреосвећени Митрополит је на малом входу у чин протојереја 
унаприједио о. Миомира Вулевића, надлежног пароха, за, како је казао, 
“његову досадашњу ревност за славу Цркве Божије и посебно за његову 
бригу о сиромашнима и свима осталима којима је милост и помоћ Божија 
потребна”. У томе је, оцијенио је Владика, велике и добре резултате постигао 
и тиме извршио своју свештеничку дужност, јер свештеник је призиван да се 
брине о свом народу, а посебно за све оне који потребују помоћи и милости 
од људи:



„А чинећи милост надамо се да ћемо се удостојити милости Божије, јер ако ми 
знамо чинити милост људима онда ће сигурно, као што је у Светом писму 
откривено, и Господ нама бити милостив за наше гријехе и укријепиће нас за 
многа друга добра дјела. Оче Миомире, нека ти је са срећом и са Божијим 
благословом, ово нека ти послужи као награда за твоје досадашње ревносно 
служење, али још више за ободрење, да и даље наставиш и још више да се 
потрудиш и још више да се жртвујеш за славу Божију, јер тако идеш путем 
Христовим, путем Светих апостола и путем свих Светих који су Богу угодили.“

О. Миомир Вулевић је, благодарећи Богу на овоме дару и овоме дану, 
подсјетио да га је Бог призвао, а свети наш Митрополит Амфилохије 
рукоположио:

„Хвала њему на повјерењу и подршци коју ми је указао и путу који ми је 
показао својим светим животом. Хвала мом духовном оцу Бенедикту 
(Јовановићу) који ме је износио, као оног јеванђелског одузетог на одру, пред 
Господом својим молитвама и мудрим савјетима. Хвала му на очинској љубави 
и подршци коју ми је пружио и пружа и који ми је вјетар у леђа својом 
свештеном љубављу. Хвала и мојој супрузи, која је понијела заједно са мном 
свој крст“, казао је отац, заблагодаривши вјерном народу, вјероучитељици, 
оцу Ђуру и свима онима који заједничаре у овој парохији, просећи њихове 
молитве.

У архипастирском слову које је произнио након благослиљања славских 
приноса, Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије је честитао празник 
и славу овога светога храма, као и свим данашњим свечарима. Подсјетивши 
да Светог великомученика Георгија Побједоносца прослављамо у прољеће, а 
да данас прослављамо пренос његових моштију – Ђурђиц , Митрополит је 
казао да цио круг године обиљежава име Светог великомученика Георгија те 
да то изражава љубав Цркве премо овом светитељу који је велик заступник 
пред Богом свих православних, нарочито оних који га прослављају као крсну 
славу. Мишљења је да се Свети Георгије зове Побједоносац јер је, иако је био 
војвода у доба римског цара Диоклецијана, храбро исповиједио вјеру 
православну и због тога био гоњен.

„Свети Георгије је јавно исповиједио вјеру као војвода царски, одрекао се 
свих царских повластица и свега онога што му је обезбјеђивало то високо 
звање, јер је сматрао да је највеће звање на овоме свијету бити хришћанин, 
вјеровати у Христа, сјединити се са Господом“, бесједио је Владика, додавши 
да је он пострадао храбро упркос страшном и ужасном мучењу којем је био 



изложен.

Појаснио је да се његов дух приликом страдања показивао као несаломиви па 
су многи гледајући светитељево свједочење и страдање повјеровали у 
Христа, јер су видјели да му Господ с Небеса дарује силу да све то истрпи:

„И он је на такав начин побиједио своје мучитеље, јер нијесу успјели да га 
мукама и пријетњама и ужасима његових страдања одвоје од Христа, нити су 
га принудили да се одрекне Господа. Него шта је више страдао, све је 
силније и све је јаче и убједљивије исповједао име Христово. И зато се он зове 
Побједоносац. Он је показао највећу љубав према Господу Исусу Христу који 
је пострадао на Крсту за нас, за цио род људски, па је он привучен Христовом 
жртвом и сам желио да пострада као Христос. И својим страдањем се 
уподобио Господу Исусу Христу на голготи и због тога му је Господ дао да 
стоји пред Пријестолом Божјим и да има ту слободу да нас све заступа својим 
светим молитвама и да често силази с неба овдје на земљу и да тјеши и 
помаже, и чини безбројна чудеса.“

Име Светог великомученика Георгија Побједоносца слави цио православни 
свијет, његово име је славно по цијелој православној васељени, а помаже 
свима онима који му се обраћају са вјером и са молитвом, без обзира којој 
вјери припадају.

На крају је Његово високопреосвештенство Митрополит црногорско-
приморски г. Јоаникије још једном честитао празник овоме светоме храму, као 
и заслужено унапређење оцу Миомиру:

„Свима на радост овај велики празник и Свети Георгије да буде свима вама 
на помоћи, да штити и овај храм и народ који овдје долази и дјечицу која 
овдје пјевају. Свима на здравље и на спасење и на многа и блага љета. Амин, 
Боже дај!“

Славско заједничарење у Цркви Светог Георгија у Доњој Горици настављено 
је уз трпезу љубави.
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